

# Luohu-E 快报

罗湖 2017 年 12 月 2 日 媒体报道重要新闻汇编

中共深圳市罗湖区委宣传部

联系人：杨然

联系电话：25666947

15019498863



# 目 录

## ●深圳商报

- 1、开泰银行中国总部落户罗湖——是首家将总部设在深圳的东盟地区银行

## ●深圳晚报

- 2、为老人留影，让笑容定格

## ●晶报

- 3、罗湖完成处科级干部首轮全覆盖集训
- 4、市羽毛球青少年选才基地揭幕

## ●读特 APP

- 5、党的十九大代表杜玉涛同志到翠竹街道 宣讲十九大精神
- 6、创客市集亲子活动“搅热”新秀社区，创客家庭 20 强出炉

【深圳商报讯】(记者 谢惠茜 王斗天 通讯员 刘颖婷)泰国开泰银行(大众)有限公司在深圳设立的外商独资银行——开泰银行(中国)有限公司12月1日在罗湖开业。深圳市委副书记艾学峰、泰国驻华大使毕力亚、泰国银行副行长叻初功、罗湖区区长聂新平及中泰嘉宾400多人出席开业庆典。

据介绍,开泰银行(中国)的开业,将进一步强化开泰银行在中国的网络和服务能力,以期抓住中国发展新时代的新机遇,推进“东盟+3”数字银行战略,以创新服务支持“一带一路”建设,满足中国、泰国以及东盟企业在“东盟+3”区域扩大贸易投资的需求。开泰银行制定了2018年海外分支机构的目标,即贷款总额为290亿

泰铢,同比增长30%;国际贸易业务总额为1500亿泰铢,同比增长40%。

泰国开泰银行董事长兼首席执行官伍万通指出,中国实行改革开放以来,经济发展取得了举世瞩目的成就。目前中国已是世界第二大经济体,也是拉动全球经济增长的最大引擎,对世界经济增长贡献率高达35%。泰国政府大力推动“泰国4.0”战略与“一带一路”倡议的对接,尤其是泰国东部经

济走廊与中国泛珠三角区域的对接,给开泰银行带来了空前的机遇。

艾学峰表示,金融业是深圳的支柱产业。市政府历来十分重视金融业的发展,出台了一系列支持金融业发展的政策措施,吸引并鼓励包括开泰银行在内的世界各地金融机构落户深圳。开泰银行是目前唯一一家将总部设在深圳的东盟地区银行,可为深泰两地企业提供良好的金融服务。开泰

银行的进驻对支持深圳企业“走出去”,推动泰国和东盟企业来深发展将发挥重要作用。

据介绍,开泰银行原名为泰华农民银行,1945年由一批旅泰华人创建,目前是泰国四大商业银行之一。

活动现场,伍万通和广东省商务厅厅长郑建荣签署了开泰银行(中国)有限公司与广东省商务厅战略合作谅解备忘录。

# 开泰银行中国总部落户罗湖

## 是首家将总部设在深圳的东盟地区银行

## 为老人留影 让笑容定格



近日，罗湖区社会福利中心邀请市老年摄影学会摄影师为老人拍摄室内人像照。摄影师带齐背景、灯光等设备，吸引许多老人前来拍摄，老人们或独照，或夫妻、战友结伴，或拄着拐杖或站或坐，摆出各种造型留下靓影。

黄天肇 摄



## 罗湖完成处科级干部首轮全覆盖集训

晶报讯(记者 魏鼎 通讯员 肖士卓) 罗湖区启动学习宣传贯彻党的十九大精神大学习大培训工作以来,通过区委理论中心组学习、集中轮训、远程教学等方式,分期分批、分层分类组织开展全区处科级干部学习贯彻十九大精神集中培训。截至11月30日,罗湖区共组织十九大精神专题讲座13场,

培训对象覆盖区级领导班子全体成员、全区处科级干部及83个社区党委书记共计1630余人。其中处科级干部人均参加集中培训时间累计已达24学时,科级干部人均参加集中培训时间已达7学时,实现了全区处科级干部学习贯彻十九大精神首轮全覆盖集中轮训。

同时,各街道党工委(办事处)、

区直各处以上单位通过集中组织收看十九大精神专题辅导教学片及《不忘初心、继续前进》电视专题片等方式,同步组织本单位党员干部全员开展十九大精神学习,并利用广东省党员教育网“学报告、学党章”考学系统组织全体干部党员开展考学活动。目前全区已有5634名党员参加了考学,处科级干部全员参考。

## 市羽毛球青少年选才基地揭幕

昨天下午3点,在罗湖体育馆进行“深圳市羽毛球青少年选才基地”揭牌仪式。本次揭牌仪式是积极探索联合办队新举措,充分发挥市体校、市业余体校、区体校、深圳川崎俱乐部四级训练网络的优势,本着资源共享、人才共育、成果共有的原则,共同为深圳市羽毛球队伍的组建、训练、输送、参赛创造良好的条件,为备战省运会、全运会储备优秀的后备人才奠定坚实基础。晶报记者 高志明 摄影报道



## 党的十九大代表杜玉涛同志到翠竹街道 宣讲十九大精神

12月1日下午，翠竹街道举行学习贯彻党的十九大精神专题宣讲报告会，邀请党的十九大代表、广东省委第十二届委员会委员、华大基因研究院党委书记杜玉涛博士作党的十九大精神宣讲报告。翠竹街道全体处级党员干部、各社区党委书记及各级党支部书记等近200人参加了辅导学习。

报告会上，杜玉涛同志宣讲了对十九大报告的理解、体会和心得，与大家分享了自己参会期间的所见、所闻、所感，并结合实际工作对如何将党的十九大精神落到实处谈了自己的看法。

杜玉涛同志主要从“对十九大报告的理解”、“参加会议的感受与体会”、“结合华大发展谈落实”三方面进行了主题宣讲。谈及自身体会，杜玉涛表示，深入学习党的十九大报告，最大的感受是“新”。“‘新’即确立了‘新时代’、指出了‘新矛盾’、创立了‘新思想’、开启了‘新征程’。”对于党的十九大报告中提及的“实施健康中国战略”相关内容，杜玉涛表示，自己对这点的阐述，感触尤其深刻。基因科技将在健康中国战略中扮演越来越重要的角色，生命健康产业是一份值得奋斗终身的伟大事业。华大基因一直致力于服务人类的事业。她希望未来可以通过降低基因科技成本，造福全人类。对于在企业如何创新推进基层党建，她也分享了经验：“华大基因研究院的党员分布在全国乃至世界各地，如何增强党组织凝聚力？根据研究院党员的特点，我们一直在全力推行‘党建+互联网’，落实‘三会一课’制度，开展‘微党课’、‘微考场’等形式的培训讨论，使业务模块例会成为交流党建经验、激发工作活力的重要平台，将业务工作的推进与党建工作的开展有机融合，不断提升党组织的影响力和号召力。”

通过一个多小时的宣讲，杜玉涛全面系统、深入浅出地对十九大报告进行了解读。就大家关注的人才和创新问题，她也谈了看法，创新是一个系统工程，不仅是科研和技术的突破，更是创新落地，转化成老百姓可用的成果。

翠竹街道党工委书记、办事处主任朱锋表示，党的十九大代表深入最基层宣讲十九大精神，对大家来说是一个非常难得的学习机会。杜玉涛同志的宣讲，让在场的各位党员干部都深受启发，也进一步加深了大家对十九大精神的领会。尤其是在如何将十九大精神落到实处方面，作为基层工作人员，更要始终不忘初心，牢记为人民服务的使命，结合业务工作实际，踏踏实实做好每项工作，切实将党的十九大精神落到实处。

## 创客市集亲子活动“搅热”新秀社区，创客家庭20强出炉

12月2日，一场“社区有你，编智未来”公益活动在罗湖区黄贝街道新秀社区文化广场精彩上演，活动还决出了20强创客家庭。

据悉，该活动是黄贝街道民生微实项目之一，由黄贝街道办事处携新秀社区主办，新秀社区党群服务中心、深圳市社民赞社区科技有限公司共同承办。活动内容丰富，看点多多。现场包括社区创客课程成果展示、创客教育展示、高科技创客展示、新秀社区宣传展示，以及无人机互动游戏等五大功能区，吸引了300多个社区居民家庭热切参与。

短短三个小时的活动，展现出了城市生活中难得的社区与亲子、科技无间衔接的一幕幕动人场景。通过这次活动，让新秀社区居民体验到时下最新的科技产品，从一个小小的机器人到一架智能操作的无人机，从3D打印技术到VR奇幻场景，引导家长与孩子共同认知科技、探索创意、智慧实践的体验式学习创造能力。

据悉，该项目从9月至11月前期还举行了32节机器人编程课程，服务了近700人次80组家庭。经过3轮筛选后，有20组精英家庭进入了当天的创客家庭总决赛。